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Abstract. El Título debe escribirse en negrita con letra Arial 16. Todo el resto del artículo se escribe en Arial 11. Después del Título vienen después de un espacio, centrados los nombres de los autores en negrita, donde aquellos de culturas hispanoparlantes deben incluir sus dos apellidos. No se admiten más de tres autores por artículo. El Resumen al igual que el Título y las Palabras Clave, deben ser escritos íntegramente en idioma inglés, preferenciando el estilo académico. El Resumen no debe tener una extensión superior a las 250 palabras y en él se debe identificar en forma nítida el Problema abordado, los Objetivos propuestos, el Estado del Arte, el Método o manera para alcanzarlos, los Resultados obtenidos con sus principales comentarios y las Conclusiones Generales. En este único párrafo no hay citas bibliográficas y en él se debe explícitamente destacar la novedad y utilidad del trabajo. El tamaño del papel es Carta con márgenes superior, inferior y derecho de de 2,5 cm; mientras que el izquierdo es de 3,0 cm. La extensión máxima del artículo es de 14 páginas y la mínima de 5. 

Keywords: máximo 8 palabras separadas por coma, todas ellas en idioma inglés.



1.- Problema

Esta es la primera sección del artículo y en ella el autor debe identificar nítidamente el problema, quien lo sufre (o ha sufrido) e idealmente, cuantificarlo en unidades monetarias. 

La separación entre párrafos de una misma sección es  de un espacio. La separación de secciones es de dos espacios.


2.- Objetivos

La segunda sección del artículo establece el Objetivo General expresándolo en infinitivo (diseñar, evaluar, construir, caracterizar, determinar, cuantificar, seleccionar…). Este Objetivo General debe ser la solución al problema enunciado en la sección anterior.

Puesto que el Objetivo General es complejo, éste debe segmentarse en Objetivos Específicos, cuyo logro individual permita alcanzar la solución.


3.- Estado del Arte

La tercera sección contiene un levantamiento de la tecnología relacionada para resolver el problema que motiva el artículo. Importante es identificar la localización espacial y temporal de situaciones similares y desplegar un registro de los éxitos y fracasos con sus respectivas causas.

Las referencias bibliográficas siempre se consignarán entre paréntesis cuadrado conteniendo número arábicos [1] en orden creciente conforme se citen en el texto.







4.- Método

El Método aborda la manera o la forma de cómo se alcanzan cada uno de los Objetivos Específicos. Por lo tanto, la cuarta sección se ordena en función de estos objetivos; es decir, el método tendrá tantas etapas como Objetivos Específicos existan.

Todos los modelos que se utilicen en cualquier sección del artículo, ya sean gráficos, verbales o de otro tipo; deberán tener la mejor sintaxis (coherencia interna), clara semántica (representación adecuada de la realidad) y una nítida praxis (factibilidad de aplicación).


5.- Resultados

En la quinta sección del artículo se exponen, explican y comentan los resultados que se obtuvieron de acuerdo al método que se aplicó. El orden de los resultados es de acuerdo a las etapas del método.
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Todo aquello que tenga una expresión gráfica (gráficos cartesianos, diagramas, planos, esquemas, fotos) será denominado como figura, mencionándola en el texto y titulándola inmediatamente bajo ella con numeración creciente. 

Las separaciones entre párrafos y figuras o tablas siempre es de un espacio. 















Figura 1: Título de la figura. 

6.- Conclusiones Generales

Finalmente la sexta sección del artículo expone las conclusiones generales, destacando explícitamente el aporte del trabajo al Posibilismo.

Además, en esta sección los autores deben pronunciarse respecto a las proyecciones de su trabajo. 
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Las referencias bibliográficas se detallan en esta sección en el mismo orden en que se citaron en el texto principal. Cada detalle ocupa un párrafo comenzando con el número entre paréntesis, siguiendo con la siguiente información para libros: autores, título del libro, año, ciudad, editorial, edición y páginas. En el caso de artículos en journals, el orden es éste: autores, título del artículo, nombre de la revista, número de la revista, año, ISSN. 
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Glosario

En el caso que existan términos inusuales en el contexto del Posibilismo o que su uso en el artículo sea en extremo particular o cuando los autores deseen una interpretación inequívoca; se puede incluir un glosario de no más de 10 términos listados en orden alfabético. Ejemplo:

Anomia = Estado de desintegración de un sistema debido a la ausencia o debilidad de convenciones, leyes, acuerdos o cualquier otro instrumento compatibilizador de las metas de las partes del todo.

Lebensraun =	Espacio vital externo de algún sistema para un determinado propósito.
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Si el autor principal lo desea, puede incluir un mini CV y una descripción de su quehacer vinculado al Posibilismo, todo en un solo párrafo de menos de 60 palabras.








































































